

MUNICIPALIDAD DE SALCAJÁ

Quetzaltenango, Guatemala C.A. 1ª calle 2-28 zona 1. Salcajá PBX: 7963-3939 WWW.SALCAJA.GOB.GT

Nombre del responsable que entrega la información: Angela Florenita Tax Ajtum

Dependencia: Dirección de la Administracion Financiera Integrada Municipal

Información correspondiente al mes de: JUNIO 2,021

NUMERAL 12: LISTADO DE VIAJES NACIONALES E INTERNACIONALES

LISTADO DE VIAJES NACIONALES

TIPO	FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	FORMA OFICIAL No.	NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO	DESTINO	OBJETIVO DEL VIAJE	COSTO DE VIÁTICOS
Nacioal	17/06/2021	17/06/2021	3112	Armando de Leon	Quetzaltenango	Contraloria General de Cuentas	Q 15.0



MUNICIPALIDAD DE SALCAJÁ

Quetzaltenango, Guatemala C.A. 1ª calle 2-28 zona 1. Salcajá PBX: 7963-3939 WWW.SALCAJA.GOB.GT

LISTADO DE VIAJES INTERNACIONALES

TIPO	FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	FORMA OFICIAL No.	NOMBRE DEL SERVIDOR PÚBLICO	DESTINO	OBJETIVO DEL VIAJE	COSTO DE VIÁTICOS				
Para el mes de junio del 2021 ningún funcionario, empleado o servidor público de la municipalidad realizó viajes											
internacionales											
					·						

DIRECCION FINANCIERA
MUNICIPALIDAD DE SALCAJA